
Επακάιεψε μαζεμάηωκ 25-31 
 

 

1. Ο Λεοηένεξ δοζθμιεύεηαη ζηηξ μεηαηνμπέξ. Μπμνμύμε κα ημκ βμεζήζμομε 

κα μεηαηνέψεη ημοξ παναθάηω δεθαδηθμύξ ανηζμμύξ ζε δεθαδηθά θιάζμαηα; 

 

0,23  …………  0,18  …………  0,116  ………… 

 

0,023  …………  0,009  …………  5,016  ………… 

 

2. Η Μανίκα δεκ ηα θαηαθένκεη θαη πμιύ θαιά με ημοξ δεθαδηθμύξ ανηζμμύξ. 

Τεκ βμεζάμε κα επηιέλεη πμημκ από ημοξ ανηζμμύξ πμο δίκμκηαη θάζε θμνά 

μπμνεί κα ζομπιενώζεη ηηξ παναθάηω πνμηάζεηξ ώζηε κα είκαη μνζέξ: 

 

 6,4 < ……………… < 6,6  α. 6,3  β. 6,4  γ. 6,5  δ. 6,6 

 12,45 < ……………… < 12,47 α. 12,45 β. 12,4 γ. 12,5 δ. 12,46 

 9,14 < ……………… < 9,15 α. 9,140 β. 9,150 γ. 9,142 δ. 9,153 

 2,01 < ……………… < 2,02 α. 2,010 β. 2,011 γ. 2,1  δ. 2,2 

 

3. Σεμεηώκμομε ζε πμημ ψεθίμ έγηκε ε ζηνμγγοιμπμίεζε ζε θάζε πενίπηωζε: 

 

    Η ζηρογγυλοποίηζη έγινε… 

α) 18,983  18,98 …………………………………………………… 

β) 34,57  35  …………………………………………………… 

γ) 712,34  712,3 …………………………………………………… 

δ) 90,78  90,8  …………………………………………………… 

ε) 125,6  126  …………………………………………………… 

ζη) 13,45  10  …………………………………………………… 

 

4. Υπμιμγίδμομε θάζεηα ηα αζνμίζμαηα θαη ηηξ δηαθμνέξ: 

 

α) 102,45 + 34,5  β) 105 – 1,05 γ) 8,03 + 0,7 + 1,27 δ) 900,5 – 89,05 

 

 

 

 

 



5. Υπμιμγίδμομε θάζεηα ηα παναθάηω γηκόμεκα: 

 

α) 1.254 * 3,5  β) 52,54 * 2,5  γ) 11,45 * 6,15  δ) 18,54 * 2,15 

 

 

 

 

 

 

 

6. Υπμιμγίδμομε θάζεηα ηηξ παναθάηω δηαηνέζεηξ: 

 

α) 2,4 :2  β) 3,5 : 2  γ) 1,5 : 2 δ) 351 : 19,5 ε) 397,5 : 0,05 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Μηα ζεαηνηθή πανάζηαζε ηεκ παναθμιμύζεζακ 300 ζεαηέξ. Από αοημύξ ημ 

35% ήηακ άκηνεξ, ημ 40% γοκαίθεξ θαη ηα οπόιμηπα παηδηά. Πόζα παηδηά 

παναθμιμύζεζακ ηεκ πανάζηαζε;  

 

Λύζη: 

 

 

 

 

 

Απάνηηζη: ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 


